

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
20 fillér, negyedévre
5 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
szombat- és hétfőnapokon.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-ter. C. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Vörösmarty
u. 6. Telefon: 45.
Postafiók: 18. —

XXI. évfolyam 9. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1939. január 12., csütörtök

Mécs László irodalmi estje január 16-án, hétfőn lesz

A legnagyobb örömmel fogadja városunk kultúrszere és társadalma a hírlapunkat.

Mécs László, a ma legnagyobb magyar költője ismét a miénk lesz egy estére, hogy költészetének színaranyával gazdagítsa szívünket előadásának páratlan közvetlenségű varázsával gyönyörködtesse lelkünket.

A felszabadult Felvidék láng-lelkű költő-apostolának egyetlen szépségű estéje a „Magyar a Magyarért” mozgalmat ápolja és ezért azt hisszük, ott lesz mindenki, hogy részese lehessen a legbensőbb lelki élményeknek.

Jegyeket már lehet előjegyez-
teini Wagner könyvkereskedésben,
ahol a jegyárulás január 14-én,
szombaton kezdődik. A helyek
számozottak.

Ma este 6 órakor lesz a Szociális Misszió teája és tombolája

Ma, szerdán este 6 órakor kezdődik a Katolikus Egyesülés székházában a Szociális Misszió tombolával egybekötött szokásos farsangi teastéje. A jótékonycélú tea és tombola-est sikere érdekében már hetek óta fáradozik a Szociális Misszió lelkes hölgytáborosa és előkészítő munkájuk a közönség megértő támogatásával nagy sikerre jogosító eredményt ért el. A tombolasorsolásra körülbelül 150 tárgyat készített és gyűjtött össze a Szociális Misszió s ezek közt gyönyörű és értékes kézimunkák, terítők, edények és más dísz tárgyak vannak. A legkisebb nyerevénytárgy is sokszoros értéke a 30 filleres tombolajegynek s a kisorsolásra váró tárgyak nagy száma egy két jegy megváltása esetén is már csaknem biztos nyerevényt ígér. A Szociális Misszió szeretettel hívja meg a város közönségét a mai teastéjére, amely kedves órák hangulatát és a tombolán nagyértékű tárgyak megvásárlásának könnyű lehetőségét ígéri.

A Katolikus Népszövetség népes bajai gyűlésén nagyhatású előadásában foglalkozott Huszár Károly volt miniszterelnök a katolikus fölada- tokkal és a társadalmi kérdésekkel

Magyarország egész területére kiterjedt a béke éveiben a Katolikus Népszövetség népszerű munkájának eredményes hatása. Minden katolikus körben ismerték a Katolikus Népszövetség rózsaszínű teddlapos füzetét, melyek a címlapon Krisztus arató munkaképével, belül pedig a Krisztus magvető szellemével hirtették a magyar lelkébe a jó íge magvait. A szervezet vezetősége gondoskodott, hogy ez a mag nemcsak és erős legyen s a falvakban a talaj sem volt rossz. A Katolikus Népszövetségnek józan tábora a kedvezőtlen viszo-

nyok és körülmények közepette is erősödött. De az a munka, amely lejtőn haladt s éppen ezért könnyebben futott, ujába került ennek a mozgalomnak a háború éveiben. Ma azonban új életre kel a Katolikus Népszövetség ereje. Huszár Károly volt miniszterelnök, a Népszövetség régi harcosa új munkatársaival kedden Bajára jött és Baja város és a környék lelkészeinek, tanítószá-
nak és gazdáinak részvételével megtartott gyűlésen szót azokról a kényszerítő okokról, amelyek erősebb katolikus szervezete-
parancsainak.

ami korhadt s seminek csak az eldítélet ad értéket, de meg akarja menteni a katolikus gondolatot a magyar népnek, mert áltató ereje csak ez lehet. A marxizmus példája mutatja legmeggyőzőbben, hogy Krisztus nélküli társadalmi bajokat gyógyítani, világot megújítani nem lehet. Félkőzzel az Isten ellen s félkőzzel célért harcolni: ez csak kudarcra végződhet. Isten nélkül béke az emberek, az osztályok és a nemzetek között nincs.

Harc a mai pogányság ellen

Előadásának további részében érdekesen fejtegette a mai apostolkodás eszközeit és módjait, hogy a keresztény világ, a krisztusi élet eszméje háttérbe ne szorítjon a mai pogányság két áramlatában. A fölvilágosítás és az öntudatosítás munkáját mér a gyermeknevelésben meg kell kezdeni. Példákat sorolt föl arra, hogy a mai gyermeklelkék fogékonyságára és érdeklődésére a koreszmék iránt. A katolikus közösségnek egész szellemi fegyverházzal kell rendelkeznie, hogy ezeket az eszméket feldolgozza, mert ezek ellen sokféle fegyverrel küzdenek. A szellem ma más, sok tekintetben kedvezőbb, mint a béke éveiben, amikor elképzelhetetlen volt Magyarországon például egy eucharisztikus kongresszus. Akkor egy körmenetet megtámadtak az Andrássy-úton s azokat az eszméket, amelyeket ma a miniszterelnök ismertett, néhány ember előtt nem lehetett beavatkozás nélkül fejtegetni. A hatalom és a csócselők közt öröklődött a katolikus eszméért harcoló mozgalom ereje s ma már a társadalmi túl van ennek szomorú és intő tanulságain.

A krisztusi elvek alap- lán állók helye a gyen- gébbek mellett van

A krisztusi elvek alapján álló-
nak az igaztalanul üldözöttek és
a gyengébbek mellett van a he-

Huszár Károly beszéde

A gyűlés a ferences harmad-
rendiek otthonának helyiségében
volt. A terem zsúfolásig megtelt.
A bajai lelkészek dr. Gonczlik
Kálmán prelátussal vettek részt a
gyűlésen, de ott voltak az egy-
házközösségek vezetői, tagjai s nagy
számban a bajai tanítók és a
bajai, valamint a bajakörnyéki
lelkészek és igen sok gazda is a
közele környékből. A központról
Huszár Károly volt miniszterelnök,
vitéz Makray Lajos országgyűlési
képviselő, Kocsán Karoly és dr.
Györy Vilmos jött le.

A gyűlés elején P. Pongrácz
ferencsrendi atya, helyettes plébá-
nos üdvözölte a Katolikus Né-

pszövetség központi vezetőit és a
gyűlés közönségét. Ezután Hus-
zár Károly volt miniszterelnök,
a Katolikus Népszövetség régi
harcosa és vezetője kezdte meg
nagyhatású előadását. Bevezető
szavaiban a szervezet háboru
előtti működését, célját és küz-
delmeit vázolta, majd átért azokról
a jelenségekről ismeretérésére,
amelyek szükségessé teszik a
Katolikus Népszövetség erősítését.
Hangoztatta, hogy a szerveze az
idők parancsának látja a komoly
újításokat, amelyekért már a béke
eveiben küzdött s ezekhez lendít
erőt kíván adni. Új rendet, új
életet akar és nem sirat semmit,

Semleges körzet kijelölését javasolták a csehek Munkács környékén

London, január 10. — A Reuter-iroda szerint Magyar-
ország a munkácsi támadás óta újabb óvintézkedéseket tett
az északi határon. A magyar kormány utasította prágai kép-
viselőjét, hogy követeljen teljes kártérítést. Budapesti politikai
körök remélik, hogy a prágai kormány be fogja látni, hogy a
további incidensek beláthatatlan következményekre vezetnek. A
cseh katonaság a magyar javaslatok értelmében visszavonult
Munkács környékéről. A Reuter-iroda prágai távirata szerint
a cseh-szlovák küldöttség semleges körzet kijelölését javasolta.

Ár: 10 fillér

Estélyi és bál-i cikkek

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

— BAJA. — Telefonszám: 188.

lyük. Küzdeni és harcolni a krisztusi eszméért, de soha olyat tenni, amit az Isten tilt. Aki az állam ellen bünt követ el, azt az állam erejével kell megtorolni, de nem üldözéssel és személyes bosszúval, mert ez forradalomhoz vezet s a forradalmat úgy eloltani mint egy villanykörtét, nem lehet. Mindenben meg kell tartani az alkotmányosságot Krisztus szellemében, amely igazságos.

A Katolikus Népszövetség nem foglalkozik felekezeti kérdésekkel. Szükség lesz minden magyarra a nagy célok s érdekében a mozgalmát úgy vezetni, hogy az együttműködés mindig lehetséges legyen a haza minden magyar polgárával. Nemzetiségi szempontból sem tördeli darabokra az országot, hanem egységesíti ez a mozgalom s az osztályellentéteket is enyhíti. Sajnos, még mindig azt kell mondani, hogy sokat kell változni és változtatni, míg ez az ország igazán krisztusian lesz, akik erről beszélnek és szépeket jósolnak, először a kiskatekizmus parancsait kellene még megtanulniuk.

Nem lehet halandó embert állítani Krisztus helyébe

Az előadó ezután az eucharisztikus kongresszus hatását vázolta néhány példában és személyes élményben, amely lényesen bizonyítja, hogy a lelkek teleje ma alkalmasabb a jó ige magvának mint a háború előtti liberális pogány korszakban. De küzdeni kell az ellen, hogy a régi hitetlen világot egy új hitelenség váltsa föl, amely szintén nem ismeri a krisztusian erkölcs színvonalát. Az a közvetlen beszélgetés alapján megismert fölfogás, amely egy halandó embert állít Krisztus helyébe, egy egyéni élet harcát az evangélium helyébe s a vér hitelvét a szentség helyébe: szöges ellenében van a krisztusian szellemel. Ez végeredményben egy más nemzet belsejébe, de az eszmék, tévtanok nem ismerik a vámsorompókat s ezért a Katolikus Népszövetség most éppugy elébe harangoz az új veszedelmek mint a háború előtti. Meszebb le, súlyos időket sejt s hitványságnak érezné a hallgatást és elbujást. Bátran ki kell

állnia a krisztusian meggyőződésnek, hogy akiben van erős hit, maradjon erősnek s akiben gyenge a hit, erősödjének. Ez a

hit nem emberi, hanem isteni ajándék s ezt meg kell tartani és meg kell őrizni.

Nikodémusokra nincs szükség a mai világban

Az előadó ezután a lelkészekhez fordulva hangsúlyozta, hogy ebben a nevelésben nem elegendő a papság munkája. Itt mindenkinek közreműködését készséggel kell fogadni s a papság ne féltékenykedjék, ha a világiak is dolgozni akarnak és eredményeket érnek el. Sőt minden lelkész törekedjék arra, hogy értékes munkatársai legyenek. Budapesti tapasztalatokra hivatkozva szólt arról, hogy az eucharisztikus kongresszus óta a családok, munkások körében milyen hajtóerő hódít a krisztusian eszmé s az egyszerű emberek érdeklődésének fokeltése és hitvédelmi kiképzés milyen meglepő eredményt ért el. A szervezetben féltékenység és hiúság nélkül a legtevékenyebb

ember legyen a vezető. Nikodémusokra a mai világban nincs szükség. Hitvallók és tevékenykedő lelkek kellene a mai idők harcához. Az ország pedig vagy megmarad Szent István útján és a krisztusian elvek alapján vagy lecsúszik, de ebben az esetben a krisztusian nének is éppen ugy ellene támadnak mint a krisztusian ellenes világ.

Szociális szeretet és igazságosság

A Katolikus Népszövetség táborát a nemzeti és a katolikus gondolatok tartják össze. A szociális szeretet törvényét hirdeti az igazság szellemében akkor is, amikor igazságot kíván mindenkinek, de a jobbat a saját vérei-

nek. Ez a nagy katolikus tömeg, amelyért a Népszövetség küzd, a jövő hatalmas tábora, álljon talpra. S ha a magyar közélet vezetői új életet akarnak ezen a földön: jól tessék, s ez a tábor csak azt kívánja, hogy az ne legyen Krisztus nélküli élet.

A gyűlés közönségére láthatólag nagy hatást tett Huszár Károly volt miniszterelnöknek gyönyörűen fölépített s a társadalmi élet minden jelenségére rávilágító beszéde. Sokáig tepsolta a kiváló szónokot, akinek meggyőző erejű szavait és példái bizonyára nem is felejtik el a hallgatók.

A többi szónok előadását holnapi számunkban közöljük.

Széthuzások és elégedetlenkedések a bajai építőparosok közgyűlésén

A Magyar Kőművesmesterek Országos Szövetségének Bajai Csoportja az elmúlt napokban tartotta ezidei rendes közgyűlését. Puskás Mihály elnök számolt be a közgyűlésen az elmúlt esztendő működéséről és megemlékezett az 1938-as évvel összefüggő nagy átszervezésekről.

Az elnöki jelentés körül éles vita keletkezett. A tagok közül többen kilogásolták az építésre jogosultság körül érvénybe lépett rendelkezéseket, melyek szerintük letalapjában rendelt meg a kis kőműveseket, mivel a megszorításokkal a munkavállalást s ezzel a kőművesiparosok egész területét erősen megnehezítették. A mindegyesre való vita során az elégedetlenkedők bejelentették, hogy a szakosztályból kívának és külön szervezetbe tömörülnék.

Ujabb viharra szolgáltatót okot annak megállapítása is, hogy a tagdíjakat egyáltalában nem fizetik olyan mértékben, ahogyan az szükséges volna.

Egyébként a hivatalos ügykezelést ellenőrző jelentésből kiűnik, hogy az építkezési engedélyek száma az 1927 évi 127 számmal szemben 1938-ban 123 volt. Uj épület a megelőző évi 57-tel szemben 36-tal emeltek, ellenben az 1937 évi 27 átalakítási munkát a múlt évben 33 követte.

A közgyűlésen támadt vihar következtében Puskás Mihály bejelentette az elnökségről való lemondását.

Központi Filmszínház

Január 11-én és 12-én, kedden—szerdán

Az amerikai filmgyártás remekbe készült új alkotása

A két fegyenc

Izgalmas bűnügyi film 12 felvonásban.

Főszerepben:

Victor McLaglen, Peter Lorre

Kisérőfilm és kiradó.

**Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási**

Fűzöt, haskötöt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
füzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKAI

HIREK

Bajai kispaptár

- Január 11. Délután 6 órakor a Katolikus Egyesülésben a Szociális Misszió Társulat teája és tombolája.
- Január 14. Este 8 órakor házibál a Legényegyletben.
- Január 14. A Bajai Munkás Testedző Egyesület táncversenyyel egybekötött bálja a Központi Szállóban.
- Január 15. Délután 6 órakor dr. Nyisztor Zoltán szerkesztő előadása a Katolikus Egyesülésben a totális államrendezésről.
- Január 15. Farsangi jelmezbál az Ipartestületben.
- Január 16. Mács László szavalóestje fél 9 kor a Nemzeti Szállóban.
- Január 18. Este 8 órakor a Szent Margit Leányklub farsangi estje a Központban.
- Január 21. Mansz Magyar Bálja.

— **Baján a tankerületi főigazgató** Dr. Koch Nándor tankerületi főigazgató tegnap délután Bajára érkezett. A főigazgató a bajai iskoláknál ellenőrző látogatást végez és hivatalos útja alkalmából ma délelőtt felkereste dr. Bernhart Sándor polgármestert.

— **Kírták a pályázatot a városi fogalmazó állásra.** Dr. Nyitrai Zsombor városi ügyész megválasztásával megpórosított városi fogalmazó állásra ma kirták a pályázatot.

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezúton is meghívja tagjait a vezetőség és kéri, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg, mert ezen a gyűlésen véglegesen megbeszélnek a január 14-én, szombaton este 8 órakor a Katolikus Egyesülés nagytermében rendezendő házibál részleteit. A dákáni kar szívvél-lélekkel azon dolgozik, hogy a házimulatság a legnagyobb sikerrel záruljon.

— **„Mária segíts!”** imakönyv hatodik kiadásban, ismét kapható a könyvkereskedésben. **Ára 1 pengő**

Ne pazaroljon el semmit potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban

Felakasztotta és felgyújtotta magát egy gazdag öreg ember

Dramai körülmények között követett el öngyilkosságot Hötter István 83 esztendő, jómódu dunaföldvári gazda. Felmen. házában padlására, magára zárta az ajtót, azután a padlásra fölhalmozott szénát és szalmát meggyújtotta, majd felakasztotta magát a gerendára. A ház hamarosan nagy lánggal égni kezdett. Az oltáshoz siető gazdák nem találták meg az öregembert. A tűz nagy pusztítást végzett a házban és csak amikor a lángok elaludtak, találták meg a padlásra Hötter István teljesen megszenesedett holttestét.

Hashajtónak Artin dragée

— **Az Uj Idők** legújabb számának gazdag tartalmából a 70

éves Lyka Karoly művészi jelentőségét méltató cikkben kívül Szentmihályiné Szabó Mária finom költői elbeszélése, Gulácsy Irén lebilincselően érdekes történelmi tanulmánya, Hevesi Sándor, Tussek Anna, Zóráv Iona cikke, Nagy Lajos és Békessy József elbeszélése emelkedik ki. Csáthó Kalmán, Zsigray Julianna máris nagy érdeklődést keltett regényeinek folytatását is tölti az Uj Idők legújabb száma. Díjtalan műveltségszámot bárkinek küld a kiadóhivatala: Budapest VI., Andrássy ut 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **A Pesti Yözsde** új számában a gazdasági és politikai élet kiválóságai nyilatkoznak Imrédy programjáról, Rimaszombat gazdasági jövőjéről dr. Eszenyi Gyula polgármester és dr. Zakács István vezérigazgató nyilatkoznak. A jugo-zlav-magyar gazdasági forgalomról Lengyel Géza ír cikket. Érdekes érték és gabonatózsdei

— **Székelési zavaroknál** és az ezekkel járó általános rosszullétnél a rendkívül enyhén ható természetes **Ferent József** keserűvíz — reggel felkeléskor egy pohárral bevéve — a gyomorbal-csatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a puffadást (csakhamar csökken), az emésztést és a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Kérdezze meg orvosát.

beszámoló, svájci levél, a bankoknál és iparvállalatoknál legújabb történet személyi változásokról sorozata egészített ki a 16 oldalas kitűnően sikerült új számot

— **Leltári kiárusítás a szegedi kamara területén.** A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara a törvényben biztosított jogánál fogva az 1939 évi téli leltári kiárusítás idejét január 29 — február 12 napjaiban állapította meg.

— **A téglatelep tolvaja.** Hegedűs László takereskedő jelentette a rendőrségen, hogy a Schleicher-féla téglatelepről elloptak egy különböző méretű tennelyvel és kerékekkel felszerelt talicskát.

— **Megfelelőbbézték a szekszárdi képviselőtestületi választást.** Szekszárdon december 30-án választották meg a városi képviselőtestületi tagokat, amikor tizenöt képviselőtestületi tag közül három ellenzéki és tizenket nyilas jött be a választáson. Az ellenzéknek most különböző szabálytalanságok miatt felelősséget nyújtottak be a választás ellen.

— **Székszorulásoknál** és az ezekkel járó felfúvódásnál, légszízi zavarál, szívdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy két pohár természetes **Ferent József** keserűvíz csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felfrissíti s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda n. t. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsák Károly

Szerkesztő: Székely János

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal
Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Január 11-én, 12-én és 13-én
szekszárdi csüörtökön-pénteken

3 napig kerül bemutatásra
a párisi világtárlás és nemzetközi nagydíjjal küntetett művészi film

Vágyak

(A megcsalt bizalom)

Egy párisi leány regénye 10 felv.-ban

Főszerepben:

DANIELLE DARRIEUX
és CHARLES VANEL

Remek kiegészítés

Kiadóhivatal
Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45.

Boljog Margit-utca 17. számú ház és 803 négyzetméteres szőlő **eladó.**

Erdeklődni lehet:
Szent László-utca 100. sz. alatt.

Nagyterjedelmű **l á d á k** eladók.
Batthyány-utca 30.

Vörösmarty Mihály utca 12. sz. házamban február 1-re **egy üzlethelyiség kiadó.**
Dr. Nicolaus Béláné.

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, **vidékre is**

Schaffler Máttyás kárpitosnál
Erzébet királyné-ut 2. (A közben)

Újvesztői
rőfőskereskedő - segéd
azonnalra állást keres
Cím: Szentistván, Csik-u. 20

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Farkas-babafolyam

1939. január 1-től

Jelentkezni lehet a műhelyben — Uj Élet mellett.

Modern frizurák Tartós hullám

Haifestés

Kemény J.

és Társainál

olcsón, garanciával

MÁVAUT T É L I MÁVAUT
AUTOBUSZ MENETREND

Ervényes 1938. október hó 2-től 1939. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.45	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	21.05
6.23	érk.	Dusnok, Péja vendéglő	ind.	20.27
7.00	érk.	Kalocsa, Bokréta söröző	ind.	20.00
7.52	érk.	Solt, Zémann vend.	ind.	19.08
10.00	érk.	Budapest, Mussolini-tér	ind.	17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50.

Tértijegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.05	18.35	18.45	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	9.00	10.80	19.00		
8.51	14.48	17.36	érk.	Dusnok, Péja vendéglő	ind.	8.06	9.40	18.11		
6.05	8.51	14.44	17.36	ind.	Tatabánya, Kollár v.	érk.	8.05	9.40	18.07	18.09
6.18	—	14.57	—	érk.	Bácsalmás, Repp v.	ind.	7.58	—	17.55	—
7.20	—	16.15	—	érk.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	—	17.00	—
—	9.04	—	17.58	érk.	Mélykut, Mészáros v. u.	—	9.19	—	17.57	—
8.40	10.40	—	19.30	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	7.40	15.80	16.20	—

Menetjegy: Kelebiazra P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50

Menettértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.45	18.00
6.59	14.48	21.08	érk.	Felsőszentiván, Szabó k.	ind.	7.08	18.13
7.05	14.52	21.11	ind.	—	érk.	7.00	18.10
7.20	15.07	21.24	érk.	Rém, községháza	ind.	6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk.	Borota, postahivatal	ind.	6.27	12.89
7.58	15.45	22.00	érk.	Jánoshalma, áll. tkpt.	ind.	6.05	12.20

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünneppnap közlekedik.

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90

Menettértijegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25	6.05	16.35	14.10	16.45	20.30	ind.	Baja	érk.	7.45	9.00	10.30	13.50	15.20	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk.	Csávolya	ind.	7.16	8.34	10.03	13.21	15.08	18.33
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	érk.	Felsőszentiván	ind.	7.08	8.26	9.55	13.13	14.55	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünneppnap közlekedik.

Menetjegy: Csávolyára P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50

Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.50
19.52	érk.	Bátaszék, Arany nap sz.	ind.	7.13
20.34	érk.	Mohács, Simon keresk.	ind.	6.33
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind.	6.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind.	Kalocsa, Bokréta söröző	érk.	9.20	19.30
7.35	16.38	érk.	Kiskunhalas, piac tér	ind.	7.55	18.00
8.29	—	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind.	—	17.09
—	17.35	érk.	Árpádközpont, Lakatos ker.	ind.	6.51	—
9.50	18.20	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	6.00	15.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50

Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja-Kalocs-Kalocsa

5.45	7.25	13.20	20.30	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.15	9.00	13.35
6.07	7.59	13.52	21.00	érk.	Sukod, községháza	ind.	6.40	8.25	14.57
—	8.10	8.43	14.34	érk.	Hajós, nagyvendéglő	ind.	7.45	14.16	20.40
7.00	6.50	9.20	15.10	érk.	Kalocsa, Bokréta söröző	ind.	7.05	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.30	20.00	ind.	Kalocsa, Bokréta söröző	érk.	7.00	17.15
16.20	20.27	érk.	Dusnok, Péja vendéglő	ind.	6.23	16.25
—	21.05	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind.	5.45	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.— Kalocsára-Dusnok P 1.60

Tértijegy: P 3.40 P 2.80

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Tölgy Szil Nyár Füz

hasáb és dorong tűzifát, akác, szil, tölgy és lágy aprított fát.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi Iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Horthy M.-u. 11.
42 — Telefon — 195

Vásároljunk

Kályhát — Tűzhelyt

olcsón — jól

KRÉNEISZ GÉZA

vaskereskedőnél

BAJÁN.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT

DOROGI TOJASSZENET

Kemény és lágy tűzifa őrben és aprítva. — Akác műfa, akác oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. — Baja, Telefonszám 160.